¢

CAMOzzI

Automation

SERIE 63
ZYLINDER IS0 15552




UNIVERSELL EINSETZBAR

GERAUSCHARM

ROBUSTES DESIGN

Die Pneumatik-zylinder Serie 63 vereinen hohe

Leistungsfahigkeit mit universellen Einsatzmaoglichkeiten.

Sie verfigen Uber einstellbare und mechanische
Dampfungen in beiden Endlagen.

Zusatzlich zur Standardversion mit Einsatzmaoglichkeiten
in den unterschiedlichsten Branchen sind Varianten fur
spezifische Applikationen wie Lebensmittelindustrie,
Landwirtschaft, Tanzerwalzen-Steuerung oder Dosierung
entwickelt worden - fir Einsatze in anspruchsvollen
Umgebungen mit hohen Anforderungen in Bezug auf
Temperaturen, Korrosion oder Sicherheit.

02

ENDLAGENDAMPFUNG

EINSTELLBARE

GEWICHTSREDUZIERTE
ZYLINDERKOPFE

VARIANTEN

- Leichtlauf

- Gleichlauf (bei geringer Geschwindigkeit)
- Hoch-/Tieftemperatur

- Korrosionsbestandig

- Hydrolysebestandig

- Lebensmittelkonform

- Ohne Schmierung

- Verschmutzte und staubige Umgebungen
- Kolbenstange mit Faltenbalg

- Boden/Boden-Montage

- Tandem- und Mehrstellung

- Mit Feststelleinheit

- PU-Beschichtung

- ATEX zertifiziert



Serie 63  Zylinder1S0 15552

Einsatzgebiete

au Gleichlauf
pmin=0,1 bar Vmin = 0,05 m/s
e
LA oA~
N —
Lebensmittelkonform ’ . Ohne Schmierung
Abreinigung mit Fluiden selbstschmierende und
far Hygiene / Sterilisation chemisch resistente Dichtungen

. Verschmutzte und
~ o o ) staubige Umgebungen
° oy metallischer Abstreifer

® / an der Kolbenstange

Niedrige ;%
Temperaturen
Tmin -50°C

Hohe Temperaturen @ / OE) Korrosionsbestandig

Tmax 150°C Werkstoffe, Dichtungen
, (( und Oberflachen
‘ > 750 h Salzspriihtest
ATEX zertifiziert Hydrolysebestandig
resistent gegen chemische
Dampfe

VORTEILE IS0 15552-Konformitat und DIN/ISO 6431

1 / Endlagendampfung fein
und stufenlos einstellbar



Allgemeine KenngrofRen

Bauart Alu-Profil/-Rundrohr mit Zugankern
Norm 1SO 15552
Funktion Einfach-, doppeltwirkend

Befestigungsart FuRBbefestigung, Schwenkgabel vorn/hinten, Schwenklager sphdrisch, Mittelschwenklager

Hub min - max 10+ 2500 mm

Umgebungstemperatur Standard-, Leichtlaufversion: 0°C = 80°C (mit getrockneter Luft bis -20°C)
Hochtemperaturversion (Version W): 0°C + 150°C (mit getrockneter Luft bis -20°C)
Tieftemperaturversion (Version Z): -40°C + 60°C
Tieftemperaturversion (Version Y): -50°C = 60°C

Lagertemperatur 0° C + 80°C (mit getrockneter Luft bis -20°C)

Betriebsdruck 1+ 10 bar (Standard, Tief- und Hochtemperatur); 0,1 = 10 bar (Leichtlaufversion)

Geschwindigkeit 10 = 1000 mm/sec, ohne Last (Standard, Hoch- und Tieftemperatur)

5+ 1000 mm/sec, ohne Last (Leichtlauf-/Gleichlaufversion)

Medium Gefilterte Luft Klasse 7.8.4, gemdR ISO 8573-1.

Im Falle von gedélter Luft empfehlen wir die Verwendung von OL1SO VG 32 und die Schmierung nie zu unterbrechen.
Schaltelemente 63MP: Mod. CSH - 63MT: Mod. CSH/CST + Mod. S-CST...
Modellbezeichnung

63 M P 2 C 050 A 020 W | |

63 SERIE

M BAUREIHE:
M = Standard, Magnetversion
V = Gleichlaufversion (ohne stick slip), magnetisch
L = Leichtlaufversion, magnetisch

P BAUART:
T=Rundrohr - P =Profilrohr

z BETRIEBSART:
1 = Einfachwirkend, Feder vorn
2 = Doppeltwirkend
6 = Doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange

7 = Einfachwirkend, durchgehende Kolbenstange
9 = Einfachwirkend, Feder hinten

c ENDLAGENDAMPFUNG:
N = Nicht geddmpft
C = Gedampft, vorne und hinten

F = Gedampft, vorne
R = Gedampft, hinten

050 KOLBENDURCHMESSER:
032=32mm - 040=40mm - 050=50mm - 063=63mm - 080=80mm - 100=100mm - 125=125mm

A BEFESTIGUNGSART:
A = Standard, montiert mit Kolbenstangenmutter U
RL = zylinder mit Feststelleinheit
DC=Boden/Boden-Montage mit Mod. DC-63...
TR = Boden/Boden-Montage/Rundrohr mit Mod. DC-63...
F = zylinder mit Mittelschwenklager (nur bei Rundrohr)

0200 HUBE:
= Standard
N =Tandem
/ =Mehrstellung X1/X2 [X1 < X2]
W TEMPERATURBEREICHE:

= Standard (-20°/+80°)
W = Hochtemperaturversion (150°C)
Z =Tieftemperaturversion (-40°C)
Y =Tieftemperaturversion (-50°C)

WERKSTOFFE:

= Standard (3 = (2 + Kolbenstange/Mutter 1.4401

(1 = Kolbenstangenmutter, Kolbenstange Edelstahl 1.4301
(2 = Kopfschrauben oberflachenveredelt (Profil),
Zugstangenmuttern 1.4305, Zuganker 1.4028 (Rundrohr)

(4=C1+C2
(5 = (3 + Zylinderkopf mit 3-fach Schutz

VERSIONEN:
= Standard (Kolbenstange mit AuBengewinde)
F = Kolbenstange mit Innengewinde
K = Kopf/Deckel Kanigen-Beschichtung
L = Ohne Kolbenstangen-Dichtung (nur Leichtlaufversion)
V = Kolbenstangendichtung in FKM
R = Kolbenstangendichtung in NBR
U = Ohne Schmierung

H = Hydrolyse-Bestandigkeit

A =fur Anwendungen im Lebensmittel- und Hygienebereich

G =Trockene und staubige Umgebungen (Abstreifer in Messing,
Kolbenstange 1.4028 verchromt)

B = Kolbenstange mit Faltenbalg / NBR

(___)=Kolbenstange verldngertum _mm

SONSTIGES:
P = PU lackiert RAL 7035

ZERTIFIZIERUNGEN:
EX = ATEX

04




Serie 63 / Zylinder1S0 15552

I Zylinder Serie 63 - Profilrohr doppeltwirkend

Versionen: 63MP2..., 63LP2...und 63VP2...

L, . PL

> o
VD [& BG
£

SW4  SwW1

N \q
AM WH L2 + I]q]

+Hub

PRODUKTUBERSICHT

@8 PL L1 AM VA EE
T30 185 18 22 4 61/8
TM1x2s 35 19 21 24 4 Gl/4 30 105 55 135
5020 M1exts 40 195 25 32 4 Gl/4 37 106 6 143
63 20 Mlexts 45 24 26 32 4 G3/8 37 121 6
80 25 M20x15 45 235 30 40 4 G3/8 46 128 0 174

6 6

BG
.16
16 e
EE—
g
e
e e
LB 2

LB
s a
L
LB om0 22

100 25 M20x1.5 55 24 35 40 Gl/2 51 138
125 32 M27x2 60 28 42 54

fai~ N o i
iQimimiciciviviia

Gl/2 65 160

E o

I Zylinder Serie 63 - Rundrohr doppeltwirkend

Versionen: 63MT2..., 63LT2... und 63VT2...

11_ PL @ PL
VD, nq] ! BG ?32-40-50-63-12

SW4  SW1 EE ‘ 13

B
MM
irzan
|
i
|

AM WH L2 +
7) -+ VA $80-100

+Hub

Hinweis zur Tabelle
* = Demontagewerkzeug
80-62/8C (siehe Zubehor)

PRODUKTUBERSICHT

[} oMM KK @8 PL L1 AM VA
32 12 Mlel:;ZHS 30 185 18 22

40 16 M12><1:;2H5 35 19 21 24

50 20 Mléxil:;é 40 195 25 32

VD N BG RT
5 27 16 M6
5 30 16 M6
6 305 16 M8
“158 6 375 16 M8
LT ;
7
8

SW1 Sw2 Sw4  Dampfungshubvorn/hinten
17

4
4
4 G4 37 106
63 20 Mlexls 45 24 26 32 4 63/8 37 121
4
6

I EE A S S

80 25 M20x1.5 45 235 30 40
100 25 M20x1.5 55 24 35 40
125 32 M27x2 60 28 42 54

G3/8 46 128
Gl/2 51 138
Gl/2 65 160

37 19 M10
395 195 MI0
44 23 M12

Oi:i:i:im:iuviuie

oo iuviun
—
=
I

fun




I Zylinder Serie 63 - Profilrohr einfachwirkend, Feder vorne

Versionen: 63MP1...

SW4

SW1

L1, PL
VO,

=)
3
[=3]

AM

wH

+Hub

PRODUKTUBERSICHT

AM
22 4
24 4
32 4
32 4
4
4
6

[0] MM KK 7B PL L1
19 21
15”:5‘ 25
24 26
23’:5‘ 30
24 35
5

VA EE
618
61/4
/4
es/8
63/8 _

i
.I\./|‘1'6x1.5 ‘
hies
haos
“Wopds
heve

37
37
46

.
e
o
a2

40
40
54

51

32 60 G1/2

Gl/2
65

16
16

19
19.5
23

fmivi~io o

6
e
e
o
e

e

.
o
a2

BG RT

I Zylinder Serie 63 - Profilrohr einfachwirkend, Feder hinten

Versionen: 63MP9...

SW&  SW1

m

L3

93
110
135

Tk T

AM

WH -+

Z) ++

VA

+Hub
++ 2x Hub

PRODUKTUBERSICHT

Swi

22

22

27

Dampfungshub vorn/hinten

17
4
B
I
[ —
=
B

AM
22 4
24 4
32 4
32 4
4
4
6

@ oMM KK OB PL L1
Mo HA-
19 21
195 25
2% 26
235 30
24 35
42

T
.Mibxl.S ‘
e
haoeds”
“Wopds
eve

.
e
[
dzs

40
40
54

60

06

76
90

.16
g
e
e
LA
LB

iocicicioio
o T -« P

BG RT

E o

iPimimimimiuv

TG

46.5

89

72

5 110

565 75

93

110

135

Swi

22

27

17
22

24
30

30

41

Dampfungshub vorn/hinten

17

I
Em—
I
B




I Zylinder Serie 63 - Rundrohr einfachwirkend, Feder vorne

Versionen: 63MT1...

Serie 63 / Zylinder1S0 15552

L1
VD Ky ?32-460-50-63-125
o
SW4  SW1
e O O
=z LIl P -
| T— = ; | o
N EE N \%
AM WH L2 +
71+ VA $80-100

+Hub

Hinweis zur Tabelle

* = Demontagewerkzeug

80-62/8C (siehe Zubehor)

PRODUKTUBERSICHT

[4] oMM KK ?B PL L1 AM VA VD N BG RT G SW1  SwW2  Sw4 Dampfungshub vorn/hinten

32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 5 27 16 M6 5 10 6 17 17

40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 5 30 16 M6 5 13 6 19

50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 131 5 168 6 30.5 16 M8 8 17 8 24

63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 146 5 183 6 375 16 M8 8 17 8 24 22

80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 153 0 199 7 37 19 M10 8 22 30 25

100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 G1/2 51 163 0 214 7 395 195 MI10 8 22 30 26

125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 185 6 250 8 44 23 M12  10. 110 135 27 12 41 33

I Zylinder Serie 63 - Rundrohr einfachwirkend, Feder hinten

Versionen: 63MT9...

SWi

Sw1
R

L1

k)
0

VD

-

BG

@32-40-50-63-12

— I~ [=al
HE |
N
AM WH + L2 +

7) ax VA ?80-100
+Hub
Hinweis zur Tabelle
* = Demontagewerkzeug
80-62/8C (siehe Zubehor)
PRODUKTUBERSICHT
[4] oMM KK ?B  PL L1 AM VA VD N BG RT G SW1  SW2  Sw4 Dampfungshub vorn/hinten
32 12 M10x1:;2HS 30 185 18 22 4 5 27 16 Mé6 5 10 6 17 17
40 16 M12><1:;2H5 35 19 21 24 4 5 30 16 M6 5 13 6 19
50 20 Ml6xls 40 195 25 32 4 Gl/4 62 131 5 195 6 305 16 M8 8 17 8 2
63 20 Mlﬁxiig 45 24 26 32 4 63/8“ 621465208 6 375 16 M8 8 17 8 24 22
80 25 MZOxlg 45 235 30 40 4 63/8711530224 7 37 19 M10 8 22 30 25
100 25 MZOxlg 55 24 35 40 4 61/2761630239 7 39.5 19.5 MI10 8 22 30 26
125 50 wema o0 os s e o0 s e sy e s e s o s ey T T




I zylinder Serie 63 - Profilrohr, durchgehende Kolbenstange

Versionen: 63MP6... und 63MP7...
Hinweis: Die Abmessungen L2 und ZM der einfachwirkenden Version erh6hen sich um 25 mm

SW&  SW1

B
MM
Tk T

EE

VD N
AM WH L2 +
M ++

+Hub
++2 X Hub

PRODUKTUBERSICHT

[} MM KK ?B  PL L1 AM EE WH L2 L3 M VD N BG RT
Lo KPR W e
e e
w0 &3
A TR
s 32 Mane 0 28 42 s G2 65 le0 6 290 8 4 25 M2

TG E SW1  Sw2 Sw4 Dampfungshub vorn/hinten

325 47 10 6 17 17

38 55 13 6 19 18
46.5

fminivio

17 8 24 20
24 22
30 25

22 6 30 26

27 12 41 33

I Zylinder Serie 63 - Rundrohr, durchgehende Kolbenstange

Versionen: 63MTé... und 63MT7...
Hinweis: Die Abmessungen L2 und ZM der einfachwirkenden Version erh6hen sich um 25 mm

-5
5 B32-40-50-63-125
1_ Pl ﬂq] %o

£E

AM WH L2 + ; J
Mo $60-100

+Hub
++2X Hub

Hinweis zur Tabelle

* = Demontagewerkzeug
80-62/8C (siehe Zubehdr)

PRODUKTUBERSICHT

9 OMM KK
32 12 MLOxL.
40 16 M12x1.25 3
50 20 MI6xLs 40
63 20 Mlexls 45
80 25 M20xl5 4
00 25 M20xl
125 32 M 60

TG E SW1  Sw2  Sw4 Dampfungshub vorn/hinten
32.5" 10 17 17
38 13 19 18
46.5 17 20
56.5 17 24 22
22 30 25
22 26
27 12 41 33

27 16 M6
30 16 M6
30.5 16 M8
37.5 16 M8
37 19 M10
39.5 195 MI10
44 23 M12

#i00i00 oo
N
ES

"
w
o

Oimimicmicmiviniam

fun

08



Serie 63 / Zylinder1S0 15552

I Zylinder Serie 63 - mit Feststelleinheit

L1 -~

(L3 (L2)

5 o BHEHCo - g
L6

LD
—
~3

+Hub

PRODUKTUBERSICHT

[} D1 gD3 H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6

L10+
10 8 13 20.5

63 20 45 60 38 56.5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 29.5 49.5 70 121 215 M8

80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110.5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86.5 140 160 350 M12

I Zylinder Serie 63 - Kolbenstange mit Innengewinde

T1

el

12

D1
KF

WH

PRODUKTUBERSICHT

35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22.5
50 20 40 50 35 46.5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 29.5 48 60 106 200 M8

0

M8x30

M6x20

M6x20
M10x35
M10x35
M12x40

4] AF Min KF D10 T1 Max T2

32

40

50 16 M10x1.5 10.5 21 4.7 37




I Zylinder Serie 63 - Rundrohr, Tandemversion

+Hub
++ 2x Hub

PRODUKTUBERSICHT

|||§|:§l |

/212 +

[

EE

Nz

S

i

i

[

|

1T
L
i

172 L2 +

L3 ++

%32-40-50-63

@80-100-125

2

32

40
50
63

80

100

125

+Hub
++2x Hub

PRODUKTUBERSICHT

171.5

191.5

188

204

225.5

| 1.

2

o . = i )
G1/4

G]./A N .

40

50

63

Boﬂv . .

100

125 s

10

EE

G3/8

63/8 - -

G1/2

98

116

76.5
88.5
87.5
104.5

132

200
223

260

171.5
199
236

264

L3

197.5 S e .
230

236

260
282

311

329




I Zylinder Serie 63 - Rundrohr, Mehrstellungs-Version

X1=Hubl
X2 = Gesamthub

PRODUKTUBERSICHT

L1+ X1

1\
11
-
|

EE

L1+ X1

+ X1+

X2

L3 + X1+

X2

@32-40-50-63

Serie 63 / Zylinder1S0 15552

?80-100-125

@

EE

L2

32

G1/8

86

171.5

40

Gl/4

96

191.5

50

G1/4

9%

188

63

G3/8

102

204

80

G3/8

113

225.5

100

G1/2

115.5

231

125

G1/2

132

264

I Zylinder Serie 63 - Profilrohr, Mehrstellungs-Version

X1=Hubl
X2 = Gesamthub

PRODUKTUBERSICHT

2

32
40

50

63

80

100
125

61/4

G1/2

61/8 . .
G1/4
G3/8
63/8

G1/2

98

116

76.5
88.5
87.5

104.5

132

171.5

200

223

236

260

264

199” . .

L3

197.5
230
236

260

o . . .

311

18.5

329



I Zylinder Serie 63 - mit Faltenbalg

AM WH

J
]
It
i

DE
MM
KK
R
T
I
i
T
i
i
i
i
i
i
|
i
i
1
i
i
|
|
|
|
|
T
|
/r’

v

[

—
e

+Hub
++2x Hub

PRODUKTUBERSICHT
(4] Hub WH AM KK MM P R N sw2
0+245 88
32 22 M10x1.25 12 25 G1/8 10 17
246+490 132

0+245 89
40 24 M12x1.25 16 26 G1/8 13 19
246+490 133

0+245 99
50 32 M16x1.5 20 30 G1/8 17 24
246+490 143

0+245 76
63 32 M16x1.5 20 16.5 G1/8 17 24
246+490 120

0:285 86

80 40 M20X1.5 25 115 61/8 22 30
286570 139
0:285 86

100 40 M20x1.5 25 12 61/8 22 30
139
85 108

286+570

125 54 M27x2 32 30 G1/8 29 41

I Zylinder Serie 63 - Rundrohr, Boden/Boden-Montage

PRODUKTUBERSICHT

[4] F1 )+ Gesamthub max. (mm)
5ttt ———————
‘50
63
‘80
i s
3252 22

12



Serie 63 / Zylinder1S0 15552

I Mehrstellungsbausatz Mod. DC-63

Werkstoff: Aluminium

7) F1 7)
S — — l
kﬂ:B]J e 7Y L
& o | @ |

Lieferumfang:
1 Flansch
8 Madenschrauben
8 Schrauben
+Hub

PRODUKTUBERSICHT

Mod. [0] F1 2+ Gewicht (g) Gesamthub max. (mm) Anzugsdrehmoment
DC-63-32 32 27 120 130 500 5Nm
DC-63-40 40 27 135 160 800 5Nm
DC-63-50 50 32 143 285 800 10Nm
DC-63-63 63 28 158 340 700 10Nm
DC-63-80 80 38 174 670 1000 15Nm
DC-63-100 100 38 189 820 900 15Nm
DC-63-125 125 48 225 1300 1000 20Nm




Zubehor

14

Ausgleichskupplung Mod. GY

Mod. ;
GY-32 —T e
GY-40 -
GY-50-63

Lagerbolzen Mod. S

Mod.

S-32 S-80
S-40 S-100
S-50 S-125
S-63

Ausgleichsflansch Mod. GKF

Mod.

GKF-25-32  GKF-80-100 |
GKF-40 GKF-125

GKF-50-63

Lagerbock 90° mit starrem Lager Mod. ZC

Mod.

2C-32 2C-80
2C-40 2C-100
2C-50 2C-125
2C-63

Flansch vorn und hinten Mod. D-E

’ a2
Mod. - ,a o g
D-E-41-32 D-E-41-80 ﬂ y-_
D-E-41-40  D-E-41-100 AAE""H
D-E-41-50 D-E-41-125 5%
D-E-41-63

Mittelschwenklager Mod. F-63

Mﬁ
Mod. s
F-63-32 F-63-80
F-63-40 F-63-100
F-63-50 F-63-125 -7
F-63-63 =

Kolbenstangenmutter Mod. U

cc
£ 0

U-40 1-125
U-50-63

Mod. ":\
U-25-32 -80-100 .

Schwenklager spharisch Mod. R

Mod. g

R-41-32  R-41-80 ™ -

R-41-40  R-41-100 iy A=
‘-\‘__ T

R-41-50 R-41-125
R-41-63

Gelenkauge Mod. GA

Mod.
GA-32

GA-40 .’ S —
GA-50-63 i @

GA-80-100
GA-41-125

Kombination Mod. C+L+S

GK-25-32  GK-80-100 A :
GK-40 GK-125
GK-50-63

FuRbefestigung Mod. B-41

B-41-32  B-41-80 : =
B-41-40 B-41-100 :

B-41-50 B-41-125 ;

B-41-63



Schwenkgabel vorne Mod. H und C-H

Mod.

H-41-32 C-H-41-80
H-41-40 C-H-41-100
H-41-50 C-H-41-125
H-60-63

Gabelkopf Mod. G

Mod.

G-25-32 G-80-100

G-40 G-41-125

G-50-63
Demontagewerkzeug fir
Zylinder @ 80 +100 mm
80-62/8C

Mittelschwenklager vorne Mod. FN

Mod.

FN-32 FN-80
FN-40 FN-100
FN-50 FN-125
FN-63

Mittelschwenklager Mod. F

Mod.

F-32 F-80
F-40 F-100
F-50 F-125
F-63

Serie 63 / Zylinder 1S0 15552

Schwenkgabel hinten Mod. Cund C-H

Mod.

C-41-32 C-H-41-63

C-41-40 C-H-41-80

C-41-50 C-H-41-100
C-H-41-125

Mod.

L-41-32 L-41-80
L-41-40 L-41-100
L-41-50 L-41-125
L-41-63

Lagerbock Mod. BF

Mod. A
BF-32 I-
BF-40-50 Vi .
BF-63-80 o -
BF-100-125

Mehrstellungsbausatz Mod. DC-63

Mod.

DC-63-32 DC-63-80
DC-63-40 DC-63-100
DC-63-50 DC-63-125
DC-63-63

15



MIX COMUNICAZIONE - MI

Kontakt

©

Camozzi Automation GmbH
Porschestrafle 1

D-73095 Albershausen

Tel. +49 7161 91010-0
info@camozzi.de
WWW.camozzi.de

@

Camozzi Automation GmbH
Lofflerweg 18

A-6060 Hallin Tirol

Tel. +43 5223 52888-0
info@camozzi.at
Www.camozzi.at

BN 93-1005-00D063 01/2020

(44

CAMOzzI

Automation

A Camozzi Group Company

WWW.Camozzi.com




